

КО ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

Правобережный Дворец культуры готовится к проведению тематической недели, посвященной Дню металлурга.

Она начнется 14 июля с кинолектория на площади перед Дворцом.

15 июля жители четвертого «в» квартала соберутся послушать беседу «Как солнце в драгоценной грани, в Урале Русь отражена» и посмотреть концерт художественной самодеятельности.

16 июля стадион «Малютка» будет открыт для всех желающих принять участие в устном журнале «Магнитогорское — значит отличное».

Праздником под девизом «По красоте, по скрытой силе мне не с чем мой Магнитогорск сравнить» ознаменуется 17 июля в квартале 57.

Жители квартала 59 соберутся 18 июля на вечер под названием «Я металлург! Гордое звание — рабочий».

А 19 и 20 июля состоится праздничное представление «Слава советским металлургам!» — сначала в 52-м квартале, а затем на стадионе «Малютка».

Г. ШЕРЕМЕТЬЕВА,
методист правобережного Дворца культуры металлургов.



„Дипломат“

Наш народ никогда не забудет о тех, кто прокладывал нелегкие дороги, кто завоевывал признание Советского государства.

Пьеса Алешина «Дипломат» рассказывает о первых дипломатических успехах Советской России.

С. Алешин не стремился к документальной точности, дата событий приблизительна, изменены имена героев, и только сам факт — переговоры об обмене военнопленных — указывает на прямую связь героя пьесы Максимова с личностью советского дипломата Максима Литвинова.

Были найдены документы, подтверждающие подлинность событий 14 ноября 1919 года. В. И. Ленин

подписал мандат, который «уполномочивает гражданина Максима Литвинова вести переговоры с правительством Великобритании и других стран об обмене гражданских пленников и военнопленных, урегулировать вопрос о положении русских граждан за границей и иностранных в России. Принимать все меры, которые он найдет нужными, для защиты интересов Российской республики».

1918 год. Хозяйственная разруха, голод, холод, много забот у рабоче-крестьянского правительства. Но оно находит время, чтобы встать на защиту русских пленников. С этой целью для переговоров с правительством Англии направляется дипломат Максимов с двумя помощниками. Они приезжают в

Амстердам для переговоров с англичанами об обмене военнопленными.

Враг у стен Москвы. Буржуазная пресса, вдохновленная продвижением Деникина, предвещает скорый конец большевикам.

В этих условиях Максимов должен добиться, чтобы за тридцать пять пленников британских офицеров Англия согласилась вернуть десять тысяч русских, находящихся в плену. Это бой, хотя и без крови и снарядов. Бой нашего дипломата с опытным хитроумным противником.

Режиссер спектакля заслуженный артист РСФСР А. Шатрин, художник А. Шкуренко.

Р. КУРБАТОВА,
зав. литчастью Иркутского драматического театра.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля.

НА ПЕРВЕНСТВО СОЮЗА

В левобережном Дворце культуры металлургов продолжается командное первенство Советского Союза по шашкам, в котором принимают участие сборные команды союзных республик и городов Москвы и Ленинграда. В составе сборных команд сильнейшие игроки — гроссмейстеры, международные мастера, мастера спорта СССР, кандидаты в мастера и перворазрядники.

В первой группе лидирует команда Белоруссии: У нее после трех встреч 24 очка и одна отложенная партия. За ней идет команда Латвии — 17 с половиной очков. Далее шашкисты Эстонии с семью с половиной очками.

Во второй группе лидируют две команды — Ленинграда и Москвы, у которых по 11 очков. У мастеров Литвы и Молдавии соответственно 10½ и 7½ очков. В этой группе нет аутсайдеров, каждая встреча может изменить турнирное положение команд.

В третьей группе впереди идет команда Украины с 18 очками.

НА СНИМКАХ: общий вид соревнования; очередная встреча команд в полуфинальных играх. Встречаются команды Украины и Узбекистана (на переднем плане международный мастер В. КАПЛАН и мастер спорта СССР В. АЛЕКСАНДРОВ).

Фото Н. Нестеренко.



Закончился учебный год, и перед выпускниками школ открылись самые различные дороги. Их много — выбирай на вкус. Одни пойдут на производство — там с нетерпением ждут их молодые руки, другие будут продолжать учиться дальше в техникумах, институтах.

В том, что нынешние выпускники не останутся без дела, я убедился, когда присутствовал двадцать девятого июня на выпускном вечере десятиклассников нашей тридцать девятой подшефной школы. Это был первый выпуск школы: девятую семью хорошо подготовлены и юношей и девушек — неплохое начало. Волею Лавриков окончил школу на отлично. Его золотая медаль — это первый взнос в золотой фонд школы, который, надо думать, с годами будет постоянно

пополняться. Залог этому — сильный педагогический коллектив.

Ребята, выступавшие во время торжественной части выпускного вечера, когда бывшим ученикам, а нынешним выпускникам, вручались аттестаты о среднем образовании, еди-

Двойной праздник

душно от всего сердца благодарили педагогов школы за их благородный труд, за знания, полученные в стенах школы. Слова большой благодарности слышались и в речах родителей.

В свою очередь директор школы от имени всего педагогического коллектива школы благодарил

родителей за их помощь школе — одни учителя не смогли бы воспитать такую хорошую смену.

Этот первый выпуск школы стал двойным праздником: он совпал с сорокалетием нашего города. Шефы — огнепурщики поздравили молодых магнитогорцев с успешным окончанием школы и с юбилеем Магнитки, преподнесли им памятный подарок — медаль-сувенир «40 лет Магнитогорску» с изображением первой палатки.

Так торжественно прошел двойной праздник первого выпуска и сорокалетия Магнитки для нового юного поколения строителей Магнитки и для их старших товарищей — шефов с огнепурного производства.

А. БРИЧКО, старший электрик огнепурного цеха № 2.

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 июля 1969 года в заводской поликлинике состоится конференция на тему: «Рациональное питание — основа здоровья и долголетия».

Приглашаются все трудящиеся.

ТОВАРИЩИ МЕТАЛЛУРГИ!

11 июля 1969 года в заводской поликлинике состоится «День открытых дверей».

Здесь вы сможете получить консультацию у любого специалиста. Посетите нашу поликлинику!

Профсоюзный комитет комбината выражает глубокое соболезнование заместителю председателя профкома Неверову К. Е. по поводу безвременной смерти сестры **НЕВЕРОВОЙ Марины Евгеньевны.**

Зам. редактора
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив цеха технологической диспетчеризации комбината с пригорбнем извещает о безвременной смерти работницы цеха **НЕВЕРОВОЙ Марины Евгеньевны** и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив железнодорожного транспорта комбината глубоко скорбит по поводу смерти старшего работника ЖДТ комбината **БОГАТЫРЕВА Филиппа Петровича** и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ

НАШ АДРЕС

ул. Кирова, 70, 6-й подъезд, 2-й этаж.

Телефоны: редактор — 3-38-04; зам. редактора — 3-50-70; отв. секретарь и редактор «Крокодила» — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33, фотолаборатория — 3-14-42; радио — 3-69-38.